Komentar k testu z 13.4.2011 (JAP215 b):

Nejprve opét uvadim znéni testu:
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Nesmite pouzivat mobily, dokud neskon¢i vyucovani.
Odevzdejte domaci tkoly do stiedy ptistiho tydne.
Cekal jsem, dokud Markéta nepfisla.

Byl jsem piinucen snist oko n¢jakého divného zvitete.
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Ad . Vyraz made byl vice namist& oproti *madeni (,,nesmét pouzivat mobily* plati po
celou dobu trvani vyucovani). N&kteti z vas by si méli opravit psani znaku #% (konkrétné
smér poslednich dvou tahtl). Ti, kteti nezvladnou ,,nesmite pouzivat® (spravné s -te-wa
ikemasen), necht zpytuji své svédomi.

Ad @. Jednalo se o ukazkovy ptiklad k uziti madeni. Pro ,,odevzdat (akol)“ se b&zné
pouziva sloveso dasu.

Ad (3. Dal bych ptednost tvaru > TV E L7z (,,¢ekal jsem*) pro predikat, oproti £F H
* L7 (,,pockal jsem*). To by také snaze vedlo k uziti made (¢ekal jsem po urcitou dobu).
Sloveso kuru mélo byt ve tvaru kuru, jeho subjekt (Markéta) pak jeding s partikuli ga.

Ad @. Zadné vyrazné problémy nebyly.
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Ad ®. Piekvapuje mé, kolik z vas neidentifikovalo vyraz ;1845 (jenz se pomalu
infiltruje 1 do Cestiny). Spokojil jsem se 1 s prekladem ,,télocvicna®“ i s ponechanim
,d0dzo*. Otazkou je, zda sklonovat a jak (to ponechavam v tuto chvili na vaSem uvazeni a
na diskusi). Jen poznamka: samoziejme se nemusi jednat jen o ,.télocviénu* pro bojova
umeéni, ale mtize to byt misto, kde se praktikuje jakékoliv jiné tradi¢ni -do (napft. kado,
sado apod.). Pieklad véty mohl byt jednoduSe feSen pomoci ,,Rad bych si zacvicil...*.

Dale jen strucné:

321422 — Dobry vykon.

128139 — Pieklad z japonstiny jsem postradal. Pro 2 72 jste méla chybné znak a také napojeni
na substantivum.

321959 — Pékny vykon, i kdyz drobnosti se vyskytly.
361876 — Tradi¢né kvalitni vykon. Jen to *3 > 7= mi vadilo.

220090 — Par drobnosti (napojeni madeni na substantivum se neodehrava pies partikuli no).
375745 — Bez problém.

361897 — ,,Nesmite* je trochu néco jiného nez ,,nemizete (i kdyZ v nasich jazycich to trochu
splyva). Jinak ale dobré.



324430 — Slabsi (tedy na to, jak to byl snadny test, bylo nedostatkd dost). Hlavné tvary
predikativii (tohle nezvladat v druhé poloving studia je alarmujici). Piste 1épe znak .

359374 — Jako jediny z celé skupiny jste nevytvofil spravny tvar XS 51V E L7E (tedy
vytvofil, ale potom si ho opravil na nespravny). Jinak OK.

361336 — , Nesmite pouzivat“ nebylo spravné (stvofila jste opak), zopakuijte si to. V @) to ~ni
naru bylo zbyte¢né. Jinak OK.

342720 — Nedostatky byly. Ale zadné netesitelné (hlavné lexikum).
342195 — Jen dvé& drobnosti. Opravte si psani znaku 3.

361581 — Konstrukci pro ,,nesmite* musite ovladat (a snahy uniknout ji ptes koto-wa dame
nejsou cestou spravnym smerem). Jinak ale uz jen drobnosti.

361040 — Velmi slaby test, ktery hodnotim NG. Nedostatky v podstaté vSude, v zdkladnich
partikulich, v probirané gramatice, ve vyjadieni zdkazu aj. Co s tim hodlate délat?

255493 — O konstrukci pro ,,nesmite* viz vySe. Vase *f5F% F L 7= byl asi preklep, ze?

361940 — Dobry vykon. Ale nechci v testech zadné FAIZ (ani v zavorkach!), které neni
nezbytné nutné. Piste vzdy jedno jediné feSeni (to, které pokladate za nejvhodné;jsi), bez
dalSich alternativ.

361482 — Ke konstrukei pro ,,nesmite* viz vyse. Jinak OK.
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